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Belgien / Niederlande

Details
Inkludierte Tour-Leistungen:

- 6 Nächte in Kabine mit Dusche/WC/ÜF

- Willkommens-Champagner

- Lunchpaket mit Getränk



- Nachmittags Tee und Kaffee an Bord

- 7-Gang-Elektrofahrrad

- Bordreiseleitung

- Einladung Maasmechelen Village

- Stadtführung Lüttich

- Karten- und Infomaterial pro Kabine

Tagesablauf

Streckenprofil:

Fast völlig ebene bis leicht abfallende Radwege, Feldwege und ruhige Nebenstraßen.

1.Tag: Maastricht - Lüttich

Individuelle Anreise, Einschiffung um 12 Uhr, Begrüßungs-Champagner und Radübergabe. Anschließend
Schifffahrt ins historische Lüttich, das "kleine Paris an der Maas". Hoch hinaus geht es an der Schleuse von
Petit Lanaye, wo das Schiff auf 18 Meter angehoben wird. Abendessen in Lüttich, außerdem besteht die
Möglichkeit an einer Stadtführung mit dem Kapitän teilzunehmen.

2.Tag: Angleur - St. Pietersvoeren - Kanne, ca. 27/45 km

Nach dem Frühstück besuchen Sie den wohl größten und ältesten belgischen Sonntagsmarkt "La Batte". Danach
beginnt die Radtour durch das schöne Voertal bis in die hübschen Städtchen St. Pietersvoeren und Eijsden.
Der Kapitän weist Ihnen den Weg entlang der herrlichen Maas und durch die "Voerstreek". Per Schiff
erreichen Sie Kanne. Sie können den restlichen Abend nach eigenen Wünschen gestalten.

3.Tag: Lanaken - Maasmechelen, ca. 25/45 km

Während des Frühstücks fährt das Schiff weiter nach Lanaken wo die Radtour startet. Der heutige Tag führt uns
durch eine bezaubernde Welt legendärer Schlösser und wundersamer Sagen. Besuchen Sie die
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mittelalterliche Schlossruine Pietersheim oder machen Sie am Nachmittag eine fröhliche Shoppingtour in das
schicke Maasmechelen Village Outletcenter. Danach begeben Sie sich auf eine schöne Schifffahrt nach Bree.

4.Tag: Bree - Achel - Stevensweert, ca. 28/43 km

Per Rad geht es heute zum Limburger Nationalpark Hoge Kempen. Dieser überrascht mit einer herrlichen Etappe
durch weitläufige Wälder, eindrucksvolle Landdünen und mysteriöse Moorlandschaften. Sie besuchen die alte
Benediktiner Abtei Stift Achel mit Klosterbrauerei. Unterwegs bieten sich zahlreiche Einkehrmöglichkeiten an.
Für kürzere Tagestouren stehen verschiedene Vorschläge an Bord zur Verfügung.

5.Tag: Thorn - Maaseik - Thorn, ca. 32/49 km

Unsere Radtour führt uns von Thorn entlang der Grenz-Maas Route vorbei an schönen, alten Bauernhöfen als
auch an Windmühlen. Vergessen Sie nicht, hier die gute Gastronomie und die berühmte belgische Schokolade
zu probieren. In Thorn wartet Ihr Schiff bereits auf Sie.

6.Tag: Thorn - Maastricht, ca. 40 km

Über die stillen Seen bringt Sie die MS Miró zunächst ins Schifffahrtsdorf Maasbracht, wo Sie den mächtigen
Schleusenkomplex zum Julianakanal passieren und Richtung Born fahren. Vorbei am Dorf Stein radeln Sie
durch Apfelgärten nach Elslo mit seinem hübschen Schloss. Anschließend geht es durch die waldreiche
Gegend wieder zurück nach Maastricht. Abends können Sie mit dem Hafentaxi (inkl.) in die Altstadt fahren und
einen Stadtbummel unternehmen, da die Geschäfte und Museen bis 21 Uhr geöffnet haben.

7.Tag: Maastricht

Ausschiffung bis 10 Uhr; individuelle Abreise.

Wichtiger Hinweis

Aufgrund unterschiedlicher Wind- und Wetterverhältnisse, sowie organisatorischer Notwendigkeiten behalten wir
uns Änderungen des Routenverlaufs vor.

Preistabelle
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